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Ile jest liczb naturalnych zapisanych bez uzycia zera, ktérych suma cyfr wynosi 67

Marek, Jarek, Asia i Kasia zachecili do udziatu w kotku matematycznym 24 uczniéow. Asia zachecita
dwa razy wiecej uczniow niz Marek, ktéry zachecit ich najmniej. Kasia zachecita mniej uczniow
niz Asia, ale wiecej niz Jarek. Ilu uczniéw zostato zacheconych przez kazdego z nich?

Owoce jednego gatunku maja te samg mase. Wiadomo, ze 100 jabtek i 100 gruszek waza tyle
samo, co 98 jabtek, 99 gruszek i 15 Sliwek oraz tyle samo, co 99 jabtek, 97 gruszek i 20 éliwek. Co
jest ciezsze: jabtko czy gruszka?

Grobowiec Matemachona zbudowany byt z kamiennych blokéw o wymiarach Im x1m x20cm.
Caty grobowiec byl w ksztalcie prostopadtoscianu o wymiarach 23 x 32 x 18m, zas w jego srodku
pozostawiono komore grobowa o wymiarach 11 x 8 x 6m. Ile kamiennych blokéw wykorzystano
do budowy grobowca jesli wiadomo, ze do wybudowania grobowca wykorzystano bloki w catosci
— zadnego z nich nie trzeba byto dzieli¢?

. W pieciokacie foremnym narysowano wszystkie przekatne. Na powstaltym rysunku wida¢ duzo

trojkatow. Ile z tych trojkatéw ma bok bedacy przekatng pieciokata?

Pewien czworokat ma wszystkie boki rowne, a jeden z jego katow jest trzy razy wigkszy od dru-
giego. Podaj miary katow tego czworokata.

Jaki kat tworza wskazéwki zegara o godzinie 11207
Zmajdz wszystkie liczby dwucyfrowe dziesie¢ razy wieksze od sumy swoich cyfr.

Pierwszy dzien 2020 roku wypada w $rode. Ile w wymienionym roku bedzie miesiecy takich, ze
ich 30-te dni wypadna w czwartek?

W tréjkacie rownoramiennym ostrokatnym ABC kat L AC'B ma miare 36°. Bok AB ma dlugos¢
8 ecm. Kat LCAB podzielono na potowy odcinkiem AD, takim, ze punkt D lezy na boku BC.
Jaka jest dhugos¢ odcinka AD?



